



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**-Για τον Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού (Υ/Ο Υφυπουργού Αθλητισμού)**

**Θέμα: «Ο Σύλλογος Αθλούμενων Νεφροπαθών ζητά την παρέμβαση της Κυβέρνησης για την απομόνωση του σωματείου από την Αθλητική Ομοσπονδία Νεφροπαθών Μεταμοσχευμένων»**

Οι βουλευτές του ΜέΡΑ25 κκ Φωτεινή Μπακαδήμα, βουλευτής Β' Πειραιά, Μαρία Απατζίδα, βουλευτής Α' Ανατολικής Αττικής, Γιώργος Λογιάδης, βουλευτής Ηρακλείου, Κωνσταντίνα Αδάμου, βουλευτής Β' Θεσσαλονίκης, Κλέων Γρηγοριάδης, βουλευτής Β1 Βορείου Τομέα Αθηνών, Κρίτων Αρσένης, βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, καταθέτουν ως αναφορά προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού κα Μενδώνη, υπόψη του Υφυπουργού Αθλητισμού κ Αυγενάκη το υπ' αριθμ.

διαβιβαστικό καταγγελίας του Συλλόγου Αθλουμένων Νεφροπαθών (Σ.Α.Ν.) προς την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Υ/Ο Διεύθυνσης Αγωνιστικού Αθλητισμού) για την πολεμική που δέχεται το Σ.Α.Ν. από την Αθλητική Ομοσπονδία Νεφροπαθών Μεταμοσχευμένων (ΑΟΝΜ) και συγκεκριμένοι αθλητές του που είχαν εκφράσει κριτική για τον τρόπο διοίκησης της ΑΟΝΜ καθώς και την υπ' αριθμ καταγγελία.

Το Σ.Α.Ν. είναι ένα μη κερδοσκοπικό αθλητικό σωματείο, αναγνωρισμένο από την Γ.Γ.Αθλητισμού, που ξεκίνησε το 1998. Στόχος του Σ.Α.Ν. είναι η διάδοση της αθλητικής ιδέας στους αιμοκαθαιρόμενους και μεταμοσχευμένους συνανθρώπους, μέσω της

οποίας επιτυγχάνεται η βελτίωση της θεραπείας και συνεπώς, καλύτερη ποιότητα ζωής σε σωματικό και συναισθηματικό επίπεδο.

Εδώ και δύο χρόνια, όπως ενημερωνόμαστε από το διαβιβαστικό της καταγγελίας του Σ.Α.Ν., «η Αθλητική Ομοσπονδία Νεφροπαθών Μεταμοσχευμένων (ΑΟΝΜ) επιχειρεί μια πολεμική εναντίον συγκεκριμένων αθλητών του Σ.Α.Ν. τα οποία είχαν εκφράσει κριτική για τον τρόπο διοίκησης της ΑΟΝΜ. Η πολεμική αυτή συνοπτικά ξεκίνησε με την πειθαρχική δίωξη των αθλητών αυτών, προχώρησε στην προσβολή του κύρους των αρχαιρεσιών ΣΑΝ 2018, με καταγγελίες της ΑΟΝΜ στην ΕΦΙΠΗΔ(Επιτροπή φιλάθλου πνεύματος) εναντίων των ως άνω αθλητών μας και ακόμη περισσότερο με δυο μηνύσεις του πρώην προέδρου του ΣΑΝ και νυν υπεύθυνου Δημοσίων σχέσεων ΑΟΝΜ, εναντίων όλων των μελών της ΓΣ ΣΑΝ, και κορυφώθηκε τον Ιανουάριο 2020, με αγωγή της ΑΟΝΜ, με την οποία ζητεί να αναγνωριστεί ότι ο ΣΑΝ δεν υπήρξε ποτέ μέλος της ΑΟΝΜ. Η απομόνωση του σωματείου και των αθλητών μας είναι γεγονός, καθώς η ΑΟΝΜ έχει αποκόψει οποιαδήποτε μορφή επικοινωνίας με τον Σ.Α.Ν., προβαίνοντας σε πράξεις και ενέργειες που παρακωλύουν την συμμετοχή του σωματείου μας και των αθλητών του στα αθλητικά δρώμενα της χώρας μας. Τέλος, η ΑΟΝΜ παρακωλύει την εγγραφή του ΣΑΝ στο ηλεκτρονικό μητρώο σωματείων της ΓΓΑ, καθώς δεν τον συμπεριλαμβάνει στον κατάλογο των εγγεγραμμένων σωματείων της, παρ' ότι ο ΣΑΝ είναι ιδρυτικό μέλος της ΑΟΝΜ. Για την έντονη ατμόσφαιρα εκφοβισμού των συναθλητών μας που έχει δημιουργηθεί, έχει ενημερωθεί ο Υφ.Αθλητισμού κ.Ελ.Αυγενάκης, ο Γ.Γ.Αθλητισμού κ. Γ.Μαυρωτάς και είναι εις γνώση των υπηρεσιών της Γ.Γ.Αθλητισμού με την καταγγελία που έχουμε υποβάλλει εδώ και ένα χρόνο περίπου. Παρ' όλες τις προσπάθειες επικοινωνίας με την ΓΓΑ, δεν έχουμε λάβει καμία απάντηση για την εν λόγω καταγγελία μας. Αντιθέτως, μας παραπέμπουν από γραφείο σε γραφείο.»

Με βάση τα ανωτέρω καλούμε τον Υφυπουργό Αθλητισμό όπως κάνει δεκτό το αίτημα του Σ.Α.Ν. να εξετάσει άμεσα την καταγγελία (

**Επισυνάπτονται η αναφερθείσα διαβίβαση καταγγελίας του Συλλόγου Αθλουμένων Νεφροπαθών στη Γ.Γ.Α. (Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού) και η καταγγελία προς τη ΓΓ Αθλητισμού.**

Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας τα συνημμένα έγγραφα και να μας ενημερώσετε για τις ενέργειες στις οποίες θα προβείτε.

18/02/2021

Οι καταθέτοντες βουλευτές

Φωτεινή Μπακαδήμα

Μαρία Απατζίδα

Γιώργος Λογιάδης

Κωνσταντίνα Αδάμου

Κλέων Γρηγοριάδης

Κρίτων Αρσένης



ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ  
RENAL PATIENTS  
ATHLETIC  
ASSOCIATION

Κλεοβούλου 26, Ν. Κόσμος / Email: san@san.gr / Τηλ:  
Facebook: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ  
- RENAL PATIENTS ATHLETIC ASSOCIATION

Αρ.Πρωτ. 8  
Ημ/νία: 08.02.2021

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση καταγγελίας Συλλόγου Αθλουμένων Νεφροπαθών στην Γ.Γ.Α.  
(Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού)

Αξιότιμοι κ.Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου,

Ο Σύλλογος Αθλουμένων Νεφροπαθών είναι ένα μη κερδοσκοπικό αθλητικό σωματείο, αναγνωρισμένο από την Γ.Γ.Αθλητισμού, που ξεκίνησε το 1998. Στόχος του Σ.Α.Ν. είναι η διάδοση της αθλητικής ιδέας στους αιμοκαθαιρόμενους και μεταμοσχευμένους συνανθρώπους, μέσω της οποίας επιτυγχάνεται η βελτίωση της θεραπείας και συνεπώς, καλύτερη ποιότητα ζωής σε σωματικό και συναισθηματικό επίπεδο.

Εδώ και δύο χρόνια, η νεοσύστατη Αθλητική Ομοσπονδία Νεφροπαθών-Μεταμοσχευμένων(ΑΟΝΜ), επιχειρεί μια πολεμική εναντίον συγκεκριμένων αθλητών του Σ.Α.Ν. τα οποία είχαν εκφράσει κριτική για τον τρόπο διοίκησης της ΑΟΝΜ.

Η πολεμική αυτή συνοπτικά ξεκίνησε με την πειθαρχική δίωξη των αθλητών αυτών, προχώρησε στην προσβολή του κύρους των αρχαιρεσιών ΣΑΝ 2018, με καταγγελίες της ΑΟΝΜ στην ΕΦΙΠΗΔ(Επιτροπή φιλάθλου πνεύματος)εναντίων των ως άνω αθλητών μας, και ακόμη περισσότερο με δυο μηνύσεις του πρώην προέδρου του ΣΑΝ και νυν υπεύθυνου Δημοσίων σχέσεων ΑΟΝΜ, εναντίων όλων των μελών της ΓΣ ΣΑΝ, και κορυφώθηκε τον Ιανουάριο 2020, με αγωγή της ΑΟΝΜ, με την οποία ζητεί να αναγνωριστεί ότι ο ΣΑΝ δεν υπήρξε ποτέ μέλος της ΑΟΝΜ. Η απομόνωση του σωματείου και των αθλητών μας είναι γεγονός, καθώς η ΑΟΝΜ έχει αποκόψει οποιαδήποτε μορφή επικοινωνίας με τον Σ.Α.Ν., προβαίνοντας σε πράξεις και ενέργειες που παρακωλύουν την συμμετοχή του σωματείου μας και των αθλητών του στα αθλητικά δρώμενα της χώρας μας.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ  
RENAL PATIENTS  
ATHLETIC  
ASSOCIATION

Κλεοβούλου 26, Ν. Κόσμος / Email: san@san.gr / Τηλ:  
Facebook: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ  
- RENAL PATIENTS ATHLETIC ASSOCIATION

Τέλος, η ΑΟΝΜ παρακωλύει την εγγραφή του ΣΑΝ στο ηλεκτρονικό μητρώο σωματείων της ΓΓΑ, καθώς δεν τον συμπεριλαμβάνει στον κατάλογο των εγγεγραμμένων σωματείων της, παρ' ότι ο ΣΑΝ είναι ιδρυτικό μέλος της ΑΟΝΜ. Για την έντονη ατμόσφαιρα **εκφοβισμού** των συναθλητών μας που έχει δημιουργηθεί, έχει ενημερωθεί ο Υφ.Αθλητισμού κ.Ελ.Αυγενάκης, ο Γ.Γ.Αθλητισμού κ. Γ.Μαυρωτάς και είναι εις γνώση των υπηρεσιών της Γ.Γ.Αθλητισμού με την καταγγελία (ΔΑΑ 102846/26.02.2020) που έχουμε υποβάλλει εδώ και ένα χρόνο περίπου. Παρ' όλες τις προσπάθειες επικοινωνίας με την ΓΓΑ, δεν έχουμε λάβει καμία απάντηση για την εν λόγω καταγγελία μας. Αντιθέτως, μας παραπέμπουν από γραφείο σε γραφείο.

Προσφεύγουμε σε σας προσωπικά, καθώς γνωρίζουμε την ευαισθησία σας στα ΑμεΑ, όπως και την στάση σας για διαφάνεια, ειλικρίνεια και πάταξη κάθε μορφής **βίας, εκφοβισμού και απομόνωσης** ανθρώπων ευαίσθητων κοινωνικά στρωμάτων της κοινωνίας μας.

Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες και αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες!

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος



Ο Γ.Γραμματέας

Αντώνιος Χατζησάββας

Μάριος Μαρκόπουλος

Συνημμένα: Καταγγελία προς Γ.Γ.Α - Δ.Α.Α.

Επικοινωνήστε μαζί μας στο 1  
Χατζησάββας Αντώνιος Πρόεδρος

ε.Μαρκόπουλος Μάριος Γ.Γ. και

**ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ  
ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ  
ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ**